



走上街头,提醒路人注意交通安全
走进社区,为居民提供免费体检
深入楼院,对公共设施进行清扫……

雷锋来了,“春天般的温暖”更近了

今年的3月5日是全国第54个“学雷锋纪念日”。为了引导大家做中华民族传统美德的传承者,提升大家的奉献精神和服务意识,郑东新区积极开展各类学雷锋送温暖活动,用实际行动向雷锋精神看齐。

记者 王阳 通讯员 游昆鹏 何小龙 邢蓉 文/图



商都路办事处普惠社区提供义诊服务



龙湖办事处开展雷锋日活动



祭城路街道办事处开展急救知识进社区活动



五十四中学雷锋活动启动仪式在操场举行



畅和街小学“小雷锋”在行动

畅和街小学 走上街头倡导文明生活

3月5日是学雷锋纪念日,为了进一步学习和弘扬雷锋精神,建立和谐互助校园,近日,郑东新区畅和街小学开展了学习雷锋系列活动。

3月6日下午两节课后,畅和街小学部分党员和少先队员代表在校长孙倩的带领下,分为两组一起走出学校。

一组给附近的商户和居民发放《倡议书》,倡议大家不乱扔垃圾、保护

环境,这一倡议得到了商户和居民的大力支持。另外一组则对学校周边的街道进行了打扫和清理。

孙倩说:“学雷锋不能局限于此日此时,我们要持之以恒,积极帮助身边真正需要帮助的人,把学雷锋体现在平时生活的点点滴滴,只有这样,才能让学雷锋成为一种习惯,才能让雷锋精神真正树立在心中,才能让雷锋精神处处飘扬。”

祭城路街道办事处 急救知识进社区

为更好地宣传和普及急救知识,日前,祭城路街道办事处联合辖区急救中心在七里河公园广场开展“学雷锋在行动·急救知识进社区”大讲堂活动。

急救中心志愿者现场为大家讲解了日常急救知识,示范了心肺复苏急

救技术、骨折固定、简单的伤口包扎等日常生活中用得着的急救操作。整个讲解通俗易懂。

活动中志愿者们手把手地指导社区居民进行急救操作练习。活动吸引了150余名群众参加。

五十四中 让雷锋精神吹遍校园每一个角落

为了学习和弘扬雷锋精神,讲文明、树新风,让雷锋精神吹遍校园的每一个角落,3月6日上午,郑州市第五十四中学在学校操场举行了学雷锋活动启动仪式。

本次活动以“传承雷锋精神”为主题。在飘扬的国旗下,团员代表向全校师生发出了“向雷锋同志学习”的倡议。

五十四中学校周维华在启动仪式上号召全校师生:学习雷锋精神要从身边做起,从小事做起,学雷锋不能仅停留在口头上,而要真正地体现在日常行动中。全体师生要树立服务社会、服务学生的观念,加强学校精神文明建设,掀起学雷锋活动的新高潮。

龙湖办事处 为特殊群体提供卫生清洁服务

近日,龙湖办事处联合龙翔中学共同开展志愿者服务活动。

办事处组织机关党员团员以及龙翔中学的团员到辖区九如路与朝阳路附近的特殊群体安置点,为老、弱、病、残、孕等特殊群体提供卫生清洁服务,进一步改善其居住环境,关爱其生活

情况。

50余名志愿者带着扫帚、垃圾斗、脸盆、抹布等劳动工具来到安置点,将每户清理得干干净净。志愿者们一边劳动一边了解困难家庭成员的生活状况,帮助他们解决困难,体现社会对他们的关心和爱护。

商都路办事处 雷锋精神在社区开花

雷锋同志离开我们55年了,但是雷锋精神激励了一代又一代的人,3月5日是雷锋纪念日,商都路办事处各社区以各种形式的活动纪念雷锋,弘扬雷锋精神。

海马公园社区、恒兴嘉苑社区以“学雷锋·志愿行”为主题,带领辖区志愿者组成服务队伍深入各个居民楼院,对楼道、绿化带、小区道路、公共设施进行清扫,劝阻随地吐痰、毁坏花草、车辆乱停乱放等不文明行为,倡导居民学习雷锋精神,共同参与志愿服务活动。

康宁社区以“分享雷锋故事·传承志愿精神”为主题,邀请社区党员向辖区居民介绍雷锋的生平事迹,组织大家分享身边的好人好事。在了解雷锋精神、学习雷锋精神的同时,康宁社区还组织大家画出自己心中的雷锋形象。

福祿街社区、康平苑社区工作站工作人员走上街头,在重要道路设置文明交通岗,劝阻横穿马路、乱闯红灯等违反交通规则的行为,提醒路人注意交通安全、遵守交通规则,培养文明出行、安全出行的良好习惯。

普惠社区联合辖区内的协和医院,为居民提供血压血糖测量等义诊服务,讲解春季养生知识,对慢性疾病患者提供饮食用药建议,倡导大家通过控制情绪、均衡膳食、加强运动等方式健康养生。

永平路社区联合社区卫生服务中心,对辖区内65岁以上居民提供免费体检服务。体检项目包括一般体检、各项化验、心电图、腹部彩超、X光胸片、口腔以及视力等。工作人员还建立了居民健康档案,统一管理,定期随访,跟踪服务。